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Тренер Рукометног клуба Борац Игор Рађеновић на конференцији за новинаре након
полуфиналног меча квалификационог турнира за Лигу шампиона са Алплом, у којем су
Аустријанци тријумфовали након продужетака резултатом 33:35, честитао је гостима на
побједи и још једном нагласио разлику између свог и гостујућег тима.

  

  

      

  

- Разлика између Борца и Алпле је што је наша екипа заједно тек однедавно,
практично ово је нови тим, док су Аустријанци на окупу неколико сезона и то је у
овом тренутку огромна предност. Биће нам потребно доста времена да пружамо
партије какве ова екипа сигурно може да пружи. Једноставно, екипа се не прави
током ноћи, то је процес који траје  – рекао је Рађеновић.

  

О утакмици са Аустријанцима Рађеновић је рекао сљедеће:

  

- Лоше смо кренули у меч и тога сам се и прибојавао. Утакмица са Аустријанцима је
била дебитантска за ову младу екипу, једноставно млађи играчи којима сам пружио
ђансу од првог минута су изгорили у превеликој жељи. У првом полувремену је на
голу Алпле бриљирао Голуб Докнић, на чијим крилима су гости стекли предност од
шест голова. До одмора смо смањили предност Алпле, у самој завршници
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изједначили и имали прилику да из контранапада у посљедњим секундама
покушамо да стигнемо до побједе, али је пресјечен Бојиновићев пас ка Микићу. У
продужетку смо повели, нападали за 2, нисмо то искористили, а касније смо
пропустили још неколико шанси за повратак у меч након новог вођства Алпле  –
истакао је Рађеновић.

  

  

Средњи бек Стефан Јанковић захвалио се публици, а првенствено Лешинарима, на
величанственој подршци током 70 минута.
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- Велику захвалност дугујемо нашим навијачима, који су нас носили од првог до
посљедњег секунда. Остаје жал што нисмо успјели да им се захвалимо побједом,
пропустили смо своје шансе да славимо и сада морамо што прије да се окренемо
мечу за треће мјесто, које би нам донијело пласман у треће коло Купа EHF  – рекао
је Јанковић.
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